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Protokół nr XI/2024/2026/VI 

z XI Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

 

Sesja odbyła się w dniu 22.01.2026 r. w godz. 16:05 – 18:35, w Sali Sesyjnej S2 Urzędu Miasta 

Poznania, ul. Plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań. 

 

Porządek obrad XI Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji (po zmianach) 

1. Rozpoczęcie sesji, powitanie gości; 

2. Stwierdzenie kworum (na podstawie listy obecności); 

3. Oświadczenia; 

4. Przedstawienie ustalonego porządku obrad sesji; 

5. Rozpatrzenie wniosków o zmianę ustalonego porządku obrad sesji; 

6. Ślubowanie członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, obejmujących mandat w czasie 

trwania kadencji; 

7. Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie przyjęcia Opini 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania dotyczącej Projektu uchwały PU 249/25 Rady Miasta 

Poznania w sprawie przyjęcia “Strategii Rozwoju Miasta Poznania 2040+”; 

8. Komunikaty Prezydium Młodzieżowej Rady Miasta Poznania; 

9. Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie skierowania do Prezydenta 

Miasta Poznania zapytania dotyczącego planów miasta oraz obowiązujących procedur 

dotyczących zapewnienia bezpieczeństwa mieszkańcom Poznania; 

10. Rozpatrzenie wniosków o przyznanie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania; 

11. Informacja fundacji Zmiana Dla Jutra dotycząca realizacji projektu kawiarenki młodzieżowej 

pn. „ChillSpot” oraz możliwości jej potencjalnego wykorzystania w celu realizacji statutowych 

kompetencji MRMP; 

12. Informacja o postępach w organizacji Kongresu Rad Młodzieżowych oraz dyskusja dotycząca 

wstępnej agendy; 

12a Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie wyrażenia woli wstąpienia 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania do organizacji Developing Youth City at Local Level; 

12b Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie wyrażenia woli wstąpienia 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania do organizacji European Network of Local Youth Councils; 

12c Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie skierowania do Prezydenta 

Miasta Poznania zapytania dotyczącego funkcjonowania Poznańskich Ośrodków Sport i Rekreacji 

– oddział Golęcin oraz planowanej budowy hali lekkoatletycznej.” 

12d Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie przyjęcia Opinii 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania dotyczącej przebudowy ośrodka POSIR – oddział Rataje”; 
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13. Stwierdzenie wygaśnięć mandatów członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w trybie 

procedury przewidzianej w §6 pkt. 3 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania; 

14. Zmiany składów osobowych Komisji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania; 

15. Wolne głosy i wnioski; 

16. Zakończenie sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
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Ad. 1. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Olaf Śramkowski przywitał członków 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania oraz gości przybyłych na sesję, w szczególności: Dyrektor 

Wydziału Rozwoju Miasta i Współpracy Międzynarodowej Iwonę Matuszczak-Szulc, Dyrektora 

Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa Witolda Rewersa, Radnego Miasta Poznania 

Andrzeja Prendke oraz Zastępcę Dyrektora Wydziału Rozwoju Miasta i Współpracy Międzynarodowej, 

Pełnomocniczkę Prezydenta Miasta Poznania ds. młodzieży i współpracy akademickiej Annę 

Wawdysz. Następnie rozpoczął XI Sesję Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji.   

 

Ad. 2. 

Przewodniczący MRMP po sprawdzeniu listy obecności (załącznik nr 1), nie stwierdził kworum. 

Poinformował jednocześnie o posiadaniu informacji o tym, że radni dotrą na sesję co spowoduje 

spełnienie warunku kworum. 

 

Ad. 4. 

Przewodniczący MRMP przedstawił zgromadzonym Porządek Obrad XI Sesji Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania. 

 

Ad. 7. 

Przewodniczący MRMP poprosił Dyrektor Wydziału Rozwoju Miasta i Współpracy Międzynarodowej 

Iwonę Matuszczak-Szulc o przedstawienie projektu “Strategii Rozwoju Miasta Poznania 2040+”.  

Dyrektor Wydziału Rozwoju Miasta i Współpracy Międzynarodowej Iwona Matuszczak-Szulc 

szczegółowo zreferowała projekt, przedstawiła prezentację dotyczącą dokumentu oraz całego 

procesu przygotowania strategii. Podziękowała również MRMP za współpracę przy tworzeniu 

strategii, w szczególności dla uczniów szkół ponadpodstawowych miasta Poznania. 

Zastępca Dyrektora Wydziału Rozwoju Miasta i Współpracy Międzynarodowej Anna Wawdysz 

uzupełniła wypowiedź swojej przedmówczyni poprzez udzielenie szczegółowych odpowiedzi na 

zadane pisemnie pytania skierowane do wydziału. 

Przewodniczący MRMP podziękował za prezentację oraz poinformował, że głosowanie dotyczące 

opinii MRMP nastąpi po stwierdzeniu kworum. 

 

Ad. 11. 

Przewodniczący MRMP poprosił przedstawicieli fundacji Zmiana Dla Jutra o przedstawienie 

członkom MRMP informacji dotyczącej działalności kawiarenki młodzieżowej pn. “ChillSpot”. 

Przedstawicielki fundacji przedstawiły informację w tym zakresie i zachęciły członków rady do 

częstszego odwiedzania kawiarenki. Zaproponowały również, aby wykorzystać te przestrzeń do 

realizacji statutowych celów Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. Uznały, że obie organizacje 

powinny wspólnie a nie osobni działać na rzecz edukacji o prawach dziecka i pracy na rzecz młodzieży.  

Przewodniczący MRMP podziękował za przedstawienie informacji oraz spytał czy zgromadzeni mają 

pytania jednak ze względu na bardzo szczegółowy charakter informacji nikt nie wyraził takiej chęci. 
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Ad. 6. 

Przewodniczący MRMP poprosił wszystkich zgromadzonych o powstanie i odczytał rotę ślubowania: 

„Uroczyście ślubuję obowiązki w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania sprawować godnie, rzetelnie 

i uczciwie, mając na względzie dobro reprezentowanej młodzieży oraz pomyślny  

rozwój naszego miasta.” Troje nowych radnych złożyło ślubowanie poprzez wypowiedzenie słowa 

ślubuję (każdy wyczytany oddzielnie). 

Urszula Szmajter: „Ślubuję” 

Wiktor Czarnojanczyk: „Ślubuję” 

 

Przewodniczący MRMP pogratulował nowym radnym złożenia ślubowania i poinformował, że 

zaświadczenia o objęciu mandatu otrzymają po zakończeniu sesji MRMP. 

 

Przewodniczący MRMP przekazał upominek Honorowemu Członkowi Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania Pani Annie Wawdysz, która otrzymała ten tytuł na ostatniej sesji MRMP. 

 

Przewodniczący MRMP wobec przybycia kliku radnych stwierdził kworum. 

 

Ad. 3/8/12. 

Przewodniczący MRMP przedstawił informację dotyczącą bieżących postępów w sprawie organizacji 

I Ogólnopolskiego Kongresu Rad Młodzieżowych. Przekazał również kilka informacji dotyczących 

aktualnych projektów realizowanych przez radę. Zaprosił również wszystkich radnych na 

zaplanowane na dzień 29 stycznia spotkanie “POZnaj Miasto” z Zastępcą Prezydenta Miasta Poznania 

Panem Jędrzejem Solarskim. 

 

Ad. 13. 

Przewodniczący MRMP przekazał radnym wnioski prezydium o stwierdzenie wygaśnięcia mandatów 

dwóch członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, spowodowane nieusprawiedliwionymi 

nieobecnościami na sesjach rady. Osoby których dotyczyły wnioski to Weronika Tabor i Paulina 

Rupocińska. Radne dwukrotnie nie usprawiedliwiły swoich nieobecności na sesjach. 

Przewodniczący MRMP spytał, czy są obecne radne których dotyczą wnioski. Zgłosiła się radna 

Paulina Rupocińska, którą Przewodniczący MRMP poprosił o zabranie głosu. 

Radna Paulina Rupocińska przeprosiła za nieusprawiedliwione nieobecności i poprosił o możliwość 

dalszego udziału w pracach rady, jednocześnie zobowiązując się do usprawiedliwiania kolejnych 

ewentualnych nieobecności. 

Głosowanie w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Weroniki Tabor. 

„za” – 19, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 5 

Głosowanie w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnej Pauliny Rupocińskiej. 

„za” – 4, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 20 
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Przewodniczący MRMP poprosił o powrócenie do punktu 7 porządku obrad. 

Głosowanie w sprawie przyjęcia Opinii Młodzieżowej Rady Miasta Poznania dotyczącej Projektu 

uchwały PU 249/25 Rady Miasta Poznania w sprawie przyjęcia “Strategii Rozwoju Miasta Poznania 

2040+”. 

„za” – 24, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 1 

 

Ad. 10. 

Przewodniczący MRMP przedstawił jakie wnioski dotyczące przyznania patronatu honorowego 

MRMP wpłynęły od ostatniej sesji a zarazem będą rozpatrywane na bieżącym posiedzeniu. 

Następnie kolejno zapraszał przedstawicieli wnioskodawców do prezentacji inicjatyw. 

 

Jako pierwszy wniosek o patronat honorowy przedstawili przedstawiciele wnioskodawców inicjatyw 

pn. „Poznańska Liga Debat” oraz “Mała Liga Debat” (projekty rozpatrywane łącznie). 

Głosowanie w sprawie przyznania patronatu honorowego przedsięwzięciu pn. „Poznańska Liga 

Debat”. 

„za” – 25, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0 

 

Głosowanie w sprawie przyznania patronatu honorowego przedsięwzięciu pn. „ Mała Liga Debat”. 

„za” – 25, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0 

 

Przewodniczący MRMP poprosił o zaprezentowanie wniosku przedstawiciela przedsięwzięcia pn. 

„PeWuKa w trzy kwadranse”. Wnioskodawca omówił zakładane rezultaty projektu, jego 

harmonogram. 

Głosowanie w sprawie przyznania patronatu honorowego przedsięwzięciu pn. „PeWuKa w trzy 

kwadranse”. 

„za” – 25, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0 

 

Przewodniczący MRMP udzielił głosu przedstawicielce inicjatywy pn. „Historia hermetyczna”. 

Wnioskodawczyni przedstawiła radnym założenia projektu wraz z planowanymi inicjatywami 

towarzyszącymi. 

Głosowanie w sprawie przyznania patronatu honorowego inicjatywie pn. „Historia hermetyczna”. 

„za” – 25, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0 

 

Ad. 9. 

Przewodniczący MRMP Olaf Śramkowski poprosił o prezentację projektu uchwały Sekretarza MRMP 

Piotra Wojtołowicza. 

Sekretarz MRMP Piotr Wojtołowicz podziękował za obecność i chęć pomocy Dyrektorowi Wydziału 

Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa Witoldowi Rewersowi oraz przedstawił projekt uchwały, 

w szczególności poprzez odczytanie pytań na jakie Rada chciałaby uzyskać odpowiedź od Pana 

Prezydenta. Poinformował też, że w punkcie tym nie została zaplanowana debata na temat 

bezpieczeństwa w Poznaniu. Dyskusja taka miałaby być przeprowadzona na najbliższej sesji MRMP 

po otrzymaniu odpowiedzi na zapytanie będące załącznikiem do przedmiotowego projektu uchwały.  
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Dyrektor Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa Witold Rewers podziękował radnym 

za dostrzeżenie tak ważnej sprawy oraz udzielił odpowiedzi na niektóre pytania.  

W trakcie dyskusji między Dyrektorem WZKiB a członkami MRMP ustalono konieczność skierowania 

przedmiotowego zapytania. Dyrektor Witold Rewers udzielił odpowiedzi na kilka pytań członków 

MRMP niebędących częścią zapytania stanowiącego załącznik do projektu uchwały. 

Sekretarz MRMP w związku z wypowiedzią Dyrektora WZKiB zaproponował autopoprawkę 

zmieniającą treść niektórych pytań, na które rada chciałaby uzyskać odpowiedzi. 

Członkowie MRMP jednogłośnie poparli pomysł autopoprawki 

Głosowanie w sprawie skierowania do Prezydenta Miasta Poznania zapytania dotyczącego planów 

miasta oraz obowiązujących procedur dotyczących zapewnienia bezpieczeństwa mieszkańcom 

Poznania. 

„za” – 23, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 2 

 

Przewodniczący MRMP ogłosił przerwę w obradach. 

 

Przewodniczący MRMP wznowił obrady po przerwie.  

 

Ad. 5. 

Przewodniczący MRMP Olaf Śramkowski poprosił o zabranie głosu Sekretarza MRMP. 

Sekretarz MRMP złożył wniosek o zmianę porządku obrad poprzez: 

Dodanie punktu 12a w brzmieniu: „Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie 

wyrażenia woli wstąpienia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania do organizacji Developing Youth City 

at Local Level; 

Dodanie punktu 12b w brzmieniu: „Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie 

wyrażenia woli wstąpienia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania do organizacji European Network of 

Local Youth Councils; 

Dodanie punktu 12c w brzmieniu: „Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie 

skierowania do Prezydenta Miasta Poznania zapytania dotyczącego funkcjonowania Poznańskich 

Ośrodków Sport i Rekreacji – oddział Golęcin oraz planowanej budowy hali lekkoatletycznej.” 

Dodanie punktu 12d w brzmieniu: „Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w sprawie 

przyjęcia Opinii Młodzieżowej Rady Miasta Poznania dotyczącej przebudowy ośrodka POSIR – 

oddział Rataje”; 

Głosowanie w sprawie zmiany porządku obrad. 

„za” – 22, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 3 

 

Ad. 12a/12b. 

Przewodniczący MRMP poprosił wiceprzewodniczącego komisji ds. Relacji Międzynarodowych 

Dawida Hadasa o zreferowanie projektów uchwał.  

Dawid Hadas przedstawił i uzasadnił projekty uchwał jednocześnie prosząc o ich przyjęcie. 
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Głosowanie w sprawie wyrażenia woli wstąpienia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania do organizacji 

Developing Youth City at Local Level. 

„za” – 24, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 1  

 

Głosowanie w sprawie wyrażenia woli wstąpienia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania do organizacji 

European Network of Local Youth Councils. 

„za” – 24, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 1 

 

Ad. 12c. 

Przewodniczący MRMP poprosił wiceprzewodniczącego MRMP Karola Wardę oraz 

przewodniczącego komisji ds. Kultury i Sportu Adama Łuczaka o przedstawienie projektu uchwały 

wraz z propozycją zapytania. 

Adam Łuczak i Karol Warda przedstawili projekt uchwały i uzasadnili jego przyjęcie. Podkreślili 

jednocześnie, że zapytanie jest ważne ze względu na interes uczniów poznańskich szkół. Kilku 

radnych zadało pytania na które uzyskali wyczerpujące odpowiedzi autorów projektu uchwały.  

Głosowanie w sprawie skierowania do Prezydenta Miasta Poznania zapytania dotyczącego 

funkcjonowania Poznańskich Ośrodków Sport i Rekreacji – oddział Golęcin oraz planowanej budowy 

hali lekkoatletycznej. 

„za” – 25, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0 

 

 

Ad. 12d.  

Przewodniczący MRMP ponownie poprosił wiceprzewodniczącego MRMP Karola Wardę oraz 

przewodniczącego komisji ds. Kultury i Sportu Adama Łuczaka o przedstawienie projektu uchwały 

wraz z propozycją opinii. 

Karol Warda i Adam Łuczak przedstawili projekt uchwały oraz krótko przedstawili, jak wyglądał 

proces decyzyjny w sprawie budowy Centrum Spotów Plażowych. Każdorazowo podkreślali, że w 

projekcie uchwały nie wskazuje się czy skatepark „wyspa” powinien istnieć, lecz zwraca się uwagę na 

brak konsultacji z młodzieżą. 

W czasie trwanie długiej dyskusji członkowie MRMP wymieniali się uwagami i stanowiskami w 

przedmiotowej sprawie. 

Piotr Wojtołowicz zaproponował inne brzmienie projektu, sugerując zajęcie bardziej stonowanego 

stanowiska. 

W związku z brakiem jednomyślności dotyczącej kształtu projektu uchwały postanowiono o 

poddaniu pod głosowanie dwóch propozycji. 

Głosowanie w sprawie przyjęcia Opinii Młodzieżowej Rady Miasta Poznania dotyczącej przebudowy 

ośrodka POSIR – oddział Rataje – propozycja nr 1) 

„za” – 13, „przeciw” - 4, „wstrzymało się” – 8 

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia Opinii Młodzieżowej Rady Miasta Poznania dotyczącej przebudowy 

ośrodka POSIR – oddział Rataje – propozycja nr 2) 

„za” – 8, „przeciw” - 4, „wstrzymało się” – 12 
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Ad. 14 

Przewodniczący MRMP poprosił o zgłoszenie się radnych, którzy chcieliby zapisać się/wypisać 

się/zmienić komisję. 

 

O zmiany w składach komisji wnioski zgłaszali: 

Paulina Rupocińska – zapisanie się do Komisji ds. Edukacji 

Józef Arciszewski – zapisanie się do Komisji ds. Edukacji 

Głosowanie w sprawie zmian w składach osobowych komisji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

„za” – 25, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0 

 

Ad. 15 

W tym punkcie porządku obrad zgłosili się i zabrali głos kolejno: 

Maciej Kornaga zaprosił radnych do wzięcia udziału w finale Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy 

oraz pomocy w organizacji stoiska MRMP w Poznań Congress Center. 

Członkini Miejskiej Rady Seniorów Elżbieta Dybowska podziękowała członkom MRMP za ich 

zaangażowanie w projekt pn. “Głośne czytanie”. Szczególne podziękowania złożyła 

Wiceprzewodniczącemu MRMP Karolowi Wardzie koordynującemu projekt. 

Przewodniczący MRMP spytał czy ktoś jeszcze pragnie wygłosić oświadczenie jednak nikt nie zgłosił 

takiej chęci. 

 

Ad. 16. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Olaf Śramkowski wobec zrealizowania w 

całości zaplanowanego porządku obrad podziękował wszystkim zgromadzonym za obecność i 

zamknął XI Sesję Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji. 

 

 

Protokół sporządził Piotr Wojtołowicz 27.01.2026 r. 

 

 

Sekretarz Młodzieżowej                          Przewodniczący Młodzieżowej 

 Rady Miasta Poznania                    Rady Miasta Poznania 

 

 /-/ Piotr Wojtołowicz          /-/ Olaf Śramkowski 



   

 

Strona 9 z 29 

 

Załącznik nr 1 - Lista obecności członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania na X sesji 

 

L.p Imię i nazwisko Status obecności 

1.  Jakub Adamczewski Obecny 

2.  Józef Arciszewski Obecny 

3.  Klaudia Borawska Nieobecna 

4.  Adam Chełminiak Obecny 

5.  Martyna Chudzicka Nieobecna 

6.  Wiktor Czarnojanczyk Obecny 

7.  Maria Derwich Obecna 

8.  Gabriela Dudzińska Obecna 

9.  Paweł Garbarczyk Nieobecny 

10.  Wiktor Guss Nieobecny 

11.  Wiktor Grabowski Nieobecny 

12.  Stanisław Gronikowski Obecny 

13.  Dawid Hadas Obecny 

14.  Dominika Hadyńska Nieobecna 

15.  Jan Ignaszak Nieobecny 

16.  Kacper Jancy Nieobecny 

17.  Damian Jędrzejak Nieobecny 

18.  Weronika Kalupa Obecna 

19.  Julia Kniat Obecna 

20.  Szymon Kopaszewski Nieobecny 

21.  Maciej Kornaga Obecny 

22.  Adam Konieczny Nieobecny 

23.  Mikołaj Kowalewski Obecny 

24.  Igor Koziarski Nieobecny 

25.  Larysa Kucak Nieobecna 

26.  Tymoteusz Kulda Obecny 

27.  Karolina Lefler Obecna 

28.  Adam Łuczak Obecny 

29.  Bernard Łysiak Obecny 

30.  Mikołaj Marciniak Obecny 

31.  Julia Markowska Obecna 

32.  Polina Mileiko Nieobecna 

33.  Wiktoria Molik Nieobecna 

34.  Kinga Połczyńska Nieobecna 

35.  Karol Posłuszny Obecny 

36.  Paulina Rupocińska Obecna 

37.  Maja Rybarczyk Nieobecna 
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38.  Hanna Smolarek Nieobecna 

39.  Emilia Stypa Nieobecna 

40.  Julia Szczepaniak Obecna 

41.  Urszula Szmajter Obecna 

42.  Olaf Śramkowski Obecny 

43.  Weronika Tabor Nieobecna 

44.  Paweł Wałdowski Obecny 

45.  Karol Warda Obecny 

46.  Krystian Wilk Nieobecny 

47.  Piotr Wojtołowicz Obecny 

48.  Wiktoria Wośkowiak Nieobecna 

49.  Wojciech Żytko Nieobecny 
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Załącznik nr 2 - Wykaz uchwał podjętych na sesji: 

 

1. Uchwała nr LXXXVI/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 22 stycznia 2026 r. 

W sprawie przyjęcia Opinii Młodzieżowej Rady Miasta Poznania dotyczącej Projektu 

uchwały PU 249/25 Rady Miasta Poznania w sprawie przyjęcia “Strategii Rozwoju Miasta 

Poznania 2040+”. 

2. Uchwała nr: LXXXVII/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 22 stycznia 2026 

r. w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu członka Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Pani Weroniki Tabor. 

3. Uchwała nr: LXXXVIII/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 22 stycznia 2026 

r. w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

przedsięwzięciu pn. „Mała Liga Debat”. 

4. Uchwała nr: LXXXIX/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 22 stycznia 2026 

r. w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

przedsięwzięciu pn. "Poznańska Liga Debat". 

5. Uchwała nr: XC/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 22 stycznia 2026 r. w 

sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

przedsięwzięciu pn. "LEKCJE PeWuKa trzy kwadranse". 

6. Uchwała nr: XCI/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 22 stycznia 2026 r. w 

sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

przedsięwzięciu pn. "Historia hermetyczna". 

7. Uchwała nr: XCII/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 22 stycznia 2026 r. w 

sprawie skierowania do Prezydenta Miasta Poznania zapytania dotyczącego planów miasta 

oraz obowiązujących procedur dotyczących zapewnienia bezpieczeństwa mieszkańcom 

Poznania. 

8. Uchwała nr: XCIII/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 22 stycznia 2026 r. w 

sprawie wyrażenia woli wstąpienia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania do organizacji 

Developing Youth Participation at Local Level. 

9. Uchwała nr: XCIV/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 22 stycznia 2026 r. w 

sprawie wyrażenia woli wstąpienia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania do organizacji 

European Network of Local Youth Councils. 

10. Uchwała nr: XCV/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 22 stycznia 2026 r. w 

sprawie skierowania do Prezydenta Miasta Poznania zapytania dotyczącego funkcjonowania 

Poznańskich Ośrodków Sport i Rekreacji – oddział Golęcin oraz planowanej budowy hali 

lekkoatletycznej. 

11. Uchwała nr: XCVI/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 22 stycznia 2026 r. 

sprawie przyjęcia Opinii Młodzieżowej Rady Miasta Poznania dotyczącej przebudowy 

ośrodka POSIR – oddział Rataje. 

12. Uchwała nr: XCVII/6/2026 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 22 stycznia 2026 r. 

zmieniająca uchwałę nr LXXXIII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 11 

grudnia 2025 roku w sprawie powołania Komisji do spraw Edukacji Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania.   
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UCHWAŁA NR LXXXVI/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 
sprawie przyjęcia Opinii Młodzieżowej Rady Miasta Poznania dotyczącej Projektu uchwały PU 
249/25 Rady Miasta Poznania w sprawie przyjęcia “Strategii Rozwoju Miasta Poznania 2040+” 

 
Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), uchwala się, co 
następuje: 
 

§1 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania przyjmuję Opinię Młodzieżowej Rady Miasta Poznania dotyczącą 
Projektu uchwały PU 249/25 Rady Miasta Poznania w sprawie przyjęcia “Strategii Rozwoju Miasta 
Poznania 2040+. 
 

§2 
Opinia stanowi załącznik nr 1 do niniejszej uchwały 
 

§3 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§4 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
/-/ Olaf Śramkowski 
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Załącznik nr 1 do uchwały nr LXXXVI Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Poznań, 22 stycznia 2026 r. 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania 
ul. Za bramką 1, 61-842 Poznań 

Rada Miasta Poznania 
ul. Plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań 
Szanowny Pan 
Grzegorz Ganowicz 
Przewodniczący Rady Miasta Poznania 

 
 

Opinia 

 
Wielce Szanowny Panie Przewodniczący, 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania, kierując się każdorazowo w swoim działaniu 

dobrem młodzieży, po zapoznaniu się z dokumentem oraz po jego dogłębnej analizie wyraża 

pozytywną opinię dotyczącą Projektu uchwały PU 249/25 Rady Miasta Poznania w sprawie 

przyjęcia “Strategii Rozwoju Miasta Poznania 2040+”. Młodzieżowa Rada Miasta Poznania 

dostrzega konieczność oraz z pełnym poparciem przychyla się przyjęciu nowego dokumentu 

strategicznego dotyczącego rozwoju naszego miasta. Strategia wyznacza priorytety rozwoju 

Poznania na najbliższe kilkanaście lat. Wizja i misja miasta przedstawione w projekcie uchwały 

pozostają w zbieżności ze stanowiskami reprezentowanymi przez członków MRMP. Członkowie 

MRMP oceniają, że cele i priorytety wskazane w projekcie przez jego autorów zostały trafnie 

określone i odpowiadają rzeczywistym potrzebom rozwojowym. Jednocześnie zwracamy 

jednak szczególną uwagę na konieczność jak najszybszej realizacji celu horyzontalnego. 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania partycypowała wspólnie z samorządami uczniowskimi 

poznańskich szkół ponadpodstawowych w opracowywaniu projektu strategii. Przedmiotowy 

projekt uchwały zawiera uwagi zgłaszane przez poznańską młodzież w czasie jego tworzenia. 

Wobec powyższego Młodzieżowa Rada Miasta Poznania opiniuje projekt strategii pozytywnie 

oraz zwraca się do Radnych Miasta Poznania z prośbą o przyjęcie “Strategii Rozwoju Miasta 

Poznania 2040+”. 

 

Radne i Radni Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji 

 

Do wiadomości: 

Prezydent Miasta Poznania Jacek Jaśkowiak 

Radni Miasta Poznania 

Dyrektor Wydziału Rozwoju Miasta i Współpracy Międzynarodowej Iwona  

 Matuszczak-Szulc
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UCHWAŁA NR LXXXVII/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 
w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu członka Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Pani 

Weroniki Tabor 
 

Na podstawie § 6 ust. 1 pkt. 3 i ust. 4 pkt. 1 w związku z ust. 3 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania, stanowiącego załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 
lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2022 r. poz. 8291) uchwala się, co następuję: 
 

§1 
Na wniosek Prezydium, Rada stwierdza wygaśnięcie mandatu członka VI kadencji Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania Pani Weroniki Tabor, reprezentującą Zespół Szkół Odzieżowych w Poznaniu. 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 
 
 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
/-/ Olaf Śramkowski 
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UCHWAŁA NR LXXXVIII/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 
w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedsięwzięciu 

pn. „Mała Liga Debat” 
 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik 
do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), w związku ze 
złożonym wnioskiem o udzielenie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
uchwala się, co następuje: 
 

§1 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela patronatu honorowego przedsięwzięciu o szczególnym 
znaczeniu dla młodzieży Miasta Poznania pn. „Mała Liga Debat”. 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
/-/ Olaf Śramkowski 
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UCHWAŁA NR LXXXIX/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 
w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedsięwzięciu 

pn. "Poznańska Liga Debat" 
 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik 
do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), w związku ze 
złożonym wnioskiem o udzielenie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
uchwala się, co następuje: 
 

§1 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela patronatu honorowego przedsięwzięciu o szczególnym 
znaczeniu dla młodzieży Miasta Poznania pn. "Poznańska Liga Debat". 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
/-/ Olaf Śramkowski 
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UCHWAŁA NR XC/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 
w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedsięwzięciu 

pn. "LEKCJE PeWuKa trzy kwadranse" 
 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik 
do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), w związku ze 
złożonym wnioskiem o udzielenie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
uchwala się, co następuje: 
 

§1 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela patronatu honorowego przedsięwzięciu o szczególnym 
znaczeniu dla młodzieży Miasta Poznania pn. "LEKCJE PeWuKa trzy kwadranse". 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
/-/ Olaf Śramkowski 
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UCHWAŁA NR XCI/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 
w sprawie udzielenia patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedsięwzięciu 

pn. "Historia hermetyczna" 
 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 10 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik 
do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), w związku ze 
złożonym wnioskiem o udzielenie patronatu honorowego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
uchwala się, co następuje: 
 

§1 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela patronatu honorowego przedsięwzięciu o szczególnym 
znaczeniu dla młodzieży Miasta Poznania pn. "Historia hermetyczna". 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
/-/ Olaf Śramkowski 
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UCHWAŁA NR XCII/6/2026 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 

z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 

w sprawie skierowania do Prezydenta Miasta Poznania zapytania dotyczącego planów miasta oraz 

obowiązujących procedur dotyczących zapewnienia bezpieczeństwa mieszkańcom Poznania 

 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 8 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), uchwala się, co 
następuje: 
 

§1 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania kieruje zapytanie do Prezydenta Miasta Poznania, które stanowi 
załącznik nr 1 do niniejszej uchwały. 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
/-/ Olaf Śramkowski 
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Załącznik nr 1 do uchwały XCII Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Poznań, 22 stycznia 2026 r. 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania 
ul. Za bramką 1, 61-842 Poznań 

Urząd Miasta Poznania 
ul. Plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań 
Szanowny Pan 
Jacek Jaśkowiak 
Prezydent Miasta Poznania 

 

Zapytanie 

 

Wielce Szanowny Panie Prezydencie, 

Pamiętając o podstawie funkcjonowania każdego obywatela w społeczeństwie w 

oparciu o poczucie szeroko rozumianego bezpieczeństwa i świadomości dotyczącej 

otaczających go zagrożeń, Młodzieżowa Rada Miasta Poznania zwraca się z zapytaniem 

dotyczącym podjętych, a także planowanych do realizacji, przez Miasto Poznań i jednostki 

przez nie nadzorowane, działań związanych z przeciwdziałaniem negatywnym skutkom 

bieżącej sytuacji wynikającym z zagrożeń. Aktualna sytuacja geopolityczna w regionie Europy 

Środkowo-Wschodniej powoduje konieczność zwiększenia nakładów, zarówno finansowych 

jak i merytorycznych, w celu zapewnienia wszystkim mieszkańcom odpowiedniego poziomu 

bezpieczeństwa. Czasy, w jakich przyszło nam funkcjonować, wydają się być nad wyraz 

niespokojne. Troszcząc się o dobro mieszkańców miasta, a w szczególności ludzi młodych 

prosimy o odpowiedzi na naszym zdaniem bardzo ważne pytania. 

1. Jaki jest stan schronów i miejsc ukrycia w Poznaniu oraz ile osób potencjalnie 

są w stanie pomieścić? 

2. Czy istnieje lista schronów w pobliżu poznańskich szkół, jeżeli tak to czy 

dyrektorzy szkół posiadają takie informacje w odniesieniu do ich placówek? 

3. Czy Młodzieżowa Rada Miasta Poznania może uzyskać mapę miejsc o których 

mowa w drugim pytaniu? 

4. Jakie działania dotyczące poprawy bezpieczeństwa mieszkańców planuje 

podjąć Miasto Poznań w 2026 roku? 

5. Jaki wpływ na funkcjonowanie miasta i procedur zarządzania kryzysowego mają 

doświadczenia zagranicznych miast znajdujących się w państwach objętych konfliktami 

zbrojnymi? 

 

Radne i Radni Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji 
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UCHWAŁA NR XCIII/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 
w sprawie wyrażenia woli wstąpienia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania do organizacji 

Developing Youth Participation at Local Level 
 
 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 5 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), uchwala się, co 
następuje: 
 

§1 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania wyraża wolę wstąpienia do organizacji Developing Youth 
Participation at Local Level Network. 
 

§2 
Celem wstąpienia do organizacji jest wymiana doświadczeń z innymi podmiotami wchodzącymi w 
skład organizacji oraz integracja środowisk młodzieżowych. 
 

§3 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§4 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
/-/ Olaf Śramkowski 
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UCHWAŁA NR XCIV/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 
w sprawie wyrażenia woli wstąpienia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania do organizacji European 

Network of Local Youth Councils 
 
 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 5 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), uchwala się, co 
następuje: 
 

§1 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania wyraża wolę wstąpienia do organizacji European Network of Local 
Youth Councils. 
 

§2 
Celem wstąpienia do organizacji jest wymiana doświadczeń z innymi podmiotami wchodzącymi w 
skład organizacji oraz integracja środowisk młodzieżowych. 
 

§3 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§4 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania 

 
/-/ Olaf Śramkowski 
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UCHWAŁA NR XCV/6/2026 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 

z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 

w sprawie skierowania do Prezydenta Miasta Poznania zapytania dotyczącego funkcjonowania Po-

znańskich Ośrodków Sport i Rekreacji – oddział Golęcin oraz planowanej budowy hali lekkoatle-

tycznej 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 8 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 

uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), uchwala się, co na-

stępuje: 

 

§1 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania kieruje zapytanie do Prezydenta Miasta Poznania, które stanowi 

załącznik nr 1 do niniejszej uchwały. 

 

§2 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania 

/-/ Olaf Śramkowski 
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Załącznik nr 1 do uchwały XCV Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Poznań, 22 stycznia 2026 r. 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania 

ul. Za bramką 1, 61-842 Poznań 

Urząd Miasta Poznania 

ul. Plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań 

Szanowny Pan 

Jacek Jaśkowiak 

Prezydent Miasta Poznania 

 

Zapytanie 

Wielce Szanowny Panie Prezydencie, 

Radni Młodzieżowej Rady Miasta Poznania otrzymują od uczniów poznańskich szkół oraz 

nauczycieli liczne i  niepokojące sygnały dotyczące organizacji lekcji wychowania fizycznego w 

obiektach sportowych należących do Poznańskich Ośrodków Sportu i Rekreacji, w szczególności  

na stadionie lekkoatletycznym Golęcin. 

Z przekazywanych informacji wynika, iż opłaty za korzystanie z obiektów sportowych w praktyce 

uniemożliwia placówkom oświatowym prowadzenie zajęć. Poznań, jako miasto przyjazne młodym 

ludziom, powinien w jak najszerszym zakresie umożliwiać mieszkańcom, również uczniom, rozwój 

fizyczny i sportowy.  

Jednocześnie chcielibyśmy uzyskać informacje dotyczące planowanej hali lekkoatletycznej. 

Uważamy tę inwestycje za jedną z kluczowych inwestycji sportowych w najbliższych latach, 

mającą istotne znaczenie nie tylko dla Miasta Poznania, lecz również dla całego województwa. 

Realizacja tego obiektu mogłaby przyczynić się do zatrzymania sportowych talentów w Poznaniu i 

rozwoju lekkoatletyki w regionie. 

W związku z powyższym prosimy o odpowiedź na poniższe pytania: 

1. Jaki jest powód pobierania przez POSIR - oddział Golęcin opłaty za korzystanie z obiektów 

sportowych w ramach lekcji WF? 

2. Jaki jest roczny dochód POSIR z tytułu prowadzenia lekcji wychowania fizycznego na 

obiektach w oddziale Golęcin? 

3. Na jakim etapie znajduje się planowanie budowy hali lekkoatletycznej? 

4. Na kiedy zaplanowano oddanie hali lekkoatletycznej do użytku 

5. Czy określono lokalizację wybudowania hali lekkoatletycznej, jeśli tak to jaką? 
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6. Jakie inne funkcje sportowe są planowane w hali lekkoatletycznej? 

 

Radne i Radni Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji 
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UCHWAŁA NR XCVI/6/2026 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 

sprawie przyjęcia Opinii Młodzieżowej Rady Miasta Poznania dotyczącej przebudowy ośrodka PO-

SIR – oddział Rataje 

 

Na podstawie § 1 ust. 5 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 

uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875), uchwala się, co na-

stępuje: 

 

§1 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania przyjmuję Opinię Młodzieżowej Rady Miasta Poznania dotyczącej 

przebudowy ośrodka POSIR – oddział Rataje. 

 

§2 

Opinia stanowi załącznik nr 1 do niniejszej uchwały 

 

§3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

§4 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania 

/-/ Olaf Śramkowski 
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Załącznik nr 1 do uchwały nr XCVI Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Poznań, 22 stycznia 2026 r. 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania 

ul. Za bramką 1, 

61-842 Poznań 

Urząd Miasta Poznania 

ul. Plac Kolegiacki 17,  

61-841 Poznań 

Szanowny Pan 

Jacek Jaśkowiak 

Prezydent Miasta Poznania 

 

Opinia 

 

W sprawie przebudowy ośrodka POSIR - oddział Rataje 

 

Szanowny Panie Prezydencie, 

 

Jako Radni Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, reprezentanci młodych Poznaniaków, 

wyrażamy stanowcze zaniepokojenie brakiem konsultacji w sprawie przebudowy Skate-

parku „Wyspa” należącego do POSIR - oddział Rataje oraz budowy w tym miejscu Centrum 

Sportów Plażowych.  

 

Uważamy że rozwój infrastruktury sportowej w Poznaniu za kluczowy element budujący 

obraz miasta, jako przyjaznego  dla młodych, pełnego możliwości rozwoju fizycznego. 

Zmiany w oddziale Rataje nie były przedmiotem konsultacji ze środowiskiem korzysta-

jącym z obecnego obiektu oraz z Młodzieżową Radą Miasta Poznania, będącej organem 

konsultacyjnym Urzędu Miasta Poznania i Rady Miasta Poznania, specjalizującym się w 

sprawach młodych Poznaniaków, również sportowców.  

 

Zwracamy się z apelem do Urzędu Miasta Poznania o przeprowadzenie szerszych konsul-

tacji społecznych przy bieżących i przyszłych inwestycjach w naszym mieście, słynącego z 

pragmatyzmu i zamiłowania do szeroko rozumianego porządku. 

 

Radne i Radni Młodzieżowej Rady Miasta Poznania VI kadencji 
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UCHWAŁA NR XCVII/6/2026 
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

 
z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 
zmieniająca uchwałę nr LXXXIII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 11 grudnia 

2025 roku w sprawie powołania Komisji do spraw Edukacji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego załącznik do 
uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. (Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2022 r. poz. 8291) uchwala się, co następuję: 
 

§1 
Zmienią się uchwałę nr LXXXIII/6/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z dnia 11 grudnia 2025 r. 
w sprawie powołania Komisji do spraw Edukacji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w taki sposób, że 
załącznik nr 1, stanowiący skład komisji, otrzymuje brzmienia jak załącznik do niniejszej uchwały. 
 

§2 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 
§3 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 
 
 

 
Przewodniczący Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania 
 

/-/ Olaf Śramkowski 
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Załącznik do uchwały nr 
XCVII Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania z dnia 22 stycznia 
2026 r. 
 

 
 
Komisja do spraw Edukacji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

1. Adam Chełminiak 
2. Adam Łuczak 
3. Bernard Łysiak 
4. Damian Jędrzejak 
5. Dawid Hadas 
6. Julia Szczepaniak 
7. Karol Warda 
8. Kinga Połczyńska 
9. Krystian Wilk 
10. Maciej Kornaga 
11. Maria Derwich 
12. Mikołaj Marciniak 
13. Olaf Śramkowski 
14. Piotr Wojtołowicz 
15. Stanisław Gronikowski 
16. Tymoteusz Kulda 
17. Weronika Kalupa 
18. Wiktor Grabowski 
19. Józef Arciszewski 
20. Wojciech Żytko 
21. Julia Kniat 
22. Józef Arciszewski 
23. Paulina Rupocińska 
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